מקרו כלכלה בינלאומית- תרגיל מס' 2

פרופ' אסף רזין

שאלה זו עוסקת במשברים במאזן התשלומים.

הנח/י לשם פשטות 
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על פי הנחה זו הביקוש לכסף: 
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 היא חצי-גמישות הביקוש לכסף ביחס לשער הריבית המקומי. 

 הנח/י 
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שער החליפין קבוע.  

האשראי  המקומי ההתחלתי הוא 10 (במטבע המקומי).  

יתרות מטבע חוץ ההתחלתיות הן 0.9 (ביחידות של מטבע זר).  

1. הסק/י מהשוויון בין הביקוש להיצע של כמות הכסף, מתנאי שיוויון ריביות ומתנאי שוויון  כח הקניה מהי רמת שער החליפין הקבוע?

2. האם שער החליפין קבוע זה ישמר לעד כאשר האשראי המקומי יגדל באופן אקסוגני ב - 5% על פני זמן?
3. כיצד תשתנה תשובתך לסעיף ב'  בלבד אם 
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4. כיצד תשתנה תשובתך ל-ב' אם האשראי המקומי לא ישתנה כלל על פני זמן?

בשאלה זו השתמש/י בלוגריתם עשרוני (לוגריתם על בסיס 10)
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